



卡恩性丑闻 将被拍成成人电影

据外媒1日报道,国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯·卡恩涉嫌性侵犯纽约酒店女服务员一案虽已撤销,但这件沸沸扬扬的性丑闻并未终止。近日,一家成人电影制片公司打算将这件性侵害拍成一部成人电影。

在这部即将投拍的影片中,卡恩案将会被“拙劣地”模仿。影星罗伯特·马龙将出演男主角“多米尼克性国王”。目前,影片尚未开拍,制片公司正在筹集20万欧元拍摄预算。

报道称,卡恩一度曾是下一届法国总统的热门人选,也是现任总统萨科齐的有力竞争者。但这桩性丑闻不仅让卡恩错失总统候选的良机,也让他沦为笑柄。

(据中新网)

用猴子做实验

韩首尔大学教授 攻克糖尿病难题

韩国首尔大学医学院病理系教授朴圣会领导的科研小组,给患有糖尿病的猴子移植胰岛细胞后,并注射新研发的免疫调节抗体,结果没有出现排斥反应,病猴的血糖得到自动调节,已健康存活6个月以上。

报道称,多数糖尿病患者因调节血糖的胰岛素分泌功能紊乱,需要终生注射高价人工胰岛素,或移植猪的胰腺细胞。猪分泌的胰岛素和人类相同,但移植猪胰腺细胞的最大障碍就是,无法克服动物和人之间的异种移植、引发排斥反应。但韩国研究人员的实验攻克了这个医学大难关。

据悉,韩国糖尿病患者超过300万人,患者人数呈直线上升,10名成年人中,就有1人饱受糖尿病之苦。

(据环球网)



奥巴马(右)有着漫长的吸烟史。

老烟民奥巴马 5年成功戒烟

饱受经济困境折磨和政治对手诟病的美国总统奥巴马终于迎来一个令人振奋的好消息,他花费5年时间终于成功戒烟了,而且这一消息已经得到医生证实。

据英国《每日邮报》网站报道,白宫当地时间10月31日公布了奥巴马体检结果,显示其健康状况良好且戒烟成功,这也是奥巴马自2009年就职以来第二次例行体检。

负责此次体检的海军上校杰弗里·库尔曼在体检报告中说,奥巴马身体非常健康,能够胜任总统工作,所有医学数据都显示他将在剩余任期内继续保持这一状态。报告还说,奥巴马饮食健康,热爱运动,适度饮酒,戒烟成功。

奥巴马是一名老烟民,他在大学时代便已开始抽烟。在夫人米歇尔的督促下,奥巴马自2006年开始尝试戒烟。在上一次体检时,库尔曼曾建议他“继续努力”。今年2月,米歇尔曾骄傲地宣布,奥巴马已“几乎一年”没抽烟。自上任以来,奥巴马抽烟时一直很谨慎,从未被媒体拍到。

体检结果显示,现年50岁的奥巴马身高1.85米,体重82.2公斤。

(据《现代快报》)

俄夫妇为女儿“驱魔” 扯出肠子后将其踩死

据外媒1日报道,近日,俄罗斯东部佛罗西斯市一对夫妇因怀疑26岁的女儿恶魔附身,便对女儿进行“驱魔仪式”,对她残忍殴打,最后竟把女儿开膛破肚,将其活活踩死。

经过调查,这对夫妇丈夫今年50岁,是一名出租车司机;妻子49岁,是一名教师。两人称这是对女儿进行“驱魔仪式”,他们先给女儿灌下5升“圣水”,然后,母亲将女儿的一段肠子扯出来,两人一同踩踏女儿,直到将其活活踩死。

随后,夫妇二人将已经停止呼吸的女儿包裹进所谓的“复活毯”,并向亲戚们表示,他们的女儿将会在3天后复活。他们的小女儿在一天之后才打电话叫来了救护车。经过检查,医生表示这对夫妻可能患有精神病。

(据中新网)

日官员喝“辐射水” 被批作秀

10月31日,日本政府与东进电力联合召开记者会,内阁府政务官原田康博在会上饮用经过净化的福岛第一核电站低辐射积水,以强调饮用经处理过的核污染水是安全的。

喝完后原田康博表示,受污染水质已净化到低于海水浴场的标准上限,没有问题。据悉,此前记者会上曾有部分媒体人质疑称,如果对环境与健康没有影响,就请官员饮水证明,所以原田当众喝了净化水。原田喝净化水的举动,非但没有赢得记者们喝彩,反而被批是“作秀”。

据介绍,福岛第一核电站5号和第6号机组的低辐射污水主要是因海啸流入机房的海水及地下水。东电将这些积水转移至钢制浮体等贮存设施中,将辐射降至每升50贝克勒尔以下,用于厂区内树林及停车场洒水。

(据《新京报》)

“太空出租车”4年内升空

波音开发新航天器,可一次送7人去国际空间站

综合外国媒体10月31日报道,波音公司日前宣布,他们将于2015年底前制造完成“太空出租车”,并计划在位于佛罗里达州的肯尼迪航天中心将其发射升空。届时,美国国家航空航天局(NASA)的宇航员可以乘坐这种新型航天器往返于地球和国际空间站之间。

据介绍,这款“太空出租车”实际上是一个名为CST-100的航天器,有7个座位,可以通过“宇宙神-5”运载火箭发射。

目前,美国国家航空航天局正支持包括波音在内的4家公司研制太空飞船,以避免过度依赖俄罗斯的“联盟”号飞船向国际空间站输送人员和物资。

波音公司称,未来“太空出租车”不仅可以搭载宇航员,还可用于其他商业用途,例如搭载乘客前往英国比奇洛宇航公司即将在太空建立的科考用“岗哨”等太空设施。

为了建造和将来发射之用,波音公司专门与肯尼迪航天中心签订了15年的租约,将该中心的一个大型航天飞机机库租下,日前已经开始了机库改造工程。

NASA透露,他们将逐渐把肯尼迪航天中心转变为一个大型商用太空港。除了将机库等大型设施出租给商业公司外,还将修建和开放更多的旅游项目,让世界各国的游客一睹这里的真容。

(据《中国日报》)

所有迫降准备工作,机场救护人员以及10辆消防车在机场待命。与此同时,波兰空军派出两架F-16战斗机为这架客机护航。

霍热夫斯基表示,肖邦国际机场因此将关闭到2日上午8时。在这期间,在肖邦国际机场起降的航班全部取消,部分航班将降落距离华沙100公里的罗兹机场。

新华社华沙11月1日电(记者 马世骏)波兰航空公司一架从美国纽约飞往波兰首都华沙的波音-767客机1日下午在抵达华沙肖邦国际机场时起落架出现故障,但成功迫降,没有造成人员伤亡。

波航发言人霍热夫斯基说,这架属于波兰航空公司的客机原计划于波兰当地时间

13:35分降落肖邦国际机场。飞行员在准备降落时发现后起落架出现故障,无法放下。飞机在空中盘旋1个小时,放空所有燃油后无起落架降落。飞机用机身在铺满塑料泡沫的跑道上迫降,机身摩擦出少量火星,完美降落。机上230名乘客和机组人员无一受伤。

霍热夫斯基说,飞机迫降时,机场做好了

告 别 股 骨 头 坏 死

3·15电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

科研背景: 股骨头坏死因得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾。由我国权威的中国骨病生物医学研究总院联合德国拜耳生物制药集团,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破:成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的地中海洋生物制剂——拜耳·新骨激活丸。

拜耳·新骨激活丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1. 迅速分离、溶解致病病根“微血栓因子”,有效加强周围组织的供血供应,活化骨关节;2. 快速清除血液中的淤积和毒素,增强滑液细胞吞噬骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症;3. 有效激活缺血骨细胞,促进骨髓的再次生长,从根本上修复坏死骨组织、滑膜组织和关节组织;4. 全面激活并长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适;5. 费用少,疗程短,一般5天~7天见效,3个~5个疗程可康复停药。

拜耳·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!

特别提示: 拜耳·新骨激活丸是治疗股骨头坏死不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴的“救助亚洲地区骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3个疗程送1个疗程,购3个疗程送2个疗程,并赠送免费治疗金卡。每人每次最多限购5个疗程,15天无效退款退回。如10年内偶有复发,凭金卡可享受免费治疗。(活动截止日期为11月15日)

全国免费电话: 400-669-0807
咨询热线: 010-51665015 (共五线)
专家手机: 186 1110 2540
官方网站: www.xgjh99.com
亚洲地区技术指导及诊疗机构: 中国骨病生物医学研究总院
门诊地址: 北京市昌平区西关路31号

包皮过长或包茎的危害

包皮包茎的危害在不同的年龄段有所不同,随着时间的推移,一般会有四大危害相继出现:1.妨碍阴茎发育,2.使阴茎发炎,3.损害肾脏功能,4.引发习惯性早泄,因此必须引起广大患者的高度重视。

为回报广大患者长期以来对建筑医院的支持和信任,鹤壁建筑医院特开展男性健康诊疗援助活动:

- 1.男科常规检查免费:前列腺常规、尿常规、B超检查费用全免;
- 2.欧式包皮包茎环切术优惠100元;欧式包皮包茎环切术采用韩式面部美容手法,微创无痛、安全美观、随治随走,不影响生活和学习。

地址: 鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北50米建筑医院
电话: 0392-2109911

开创耳鼻喉科学治疗新时代

鹤壁建筑医院特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

- 会诊期间:
- 1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免;
 - 2.内窥镜检查费半价,手术费减免20%。

地址: 鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米
健康热线: 0392-2109911